

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005627939

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tatneft Oil AG, Zug, neu Tatneft Europe AG

Tatneft Europe AG (Tatneft Europe SA) (Tatneft Europe Ltd) Grafenaustrasse 5 6300 Zug

Bisher Tatneft Oil AG Translation(Tatneft Oil SA) (Tatneft Oil Ltd)

Tatneft Oil AG, in Zug, CHE-109.106.668, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 175 vom 09.09.2022, Publ. 1005558405). Statutenänderung: 29.11.2022. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Tatneft Europe AG, in Zug (CHE-108.666.597), gemäss Fusionsvertrag vom 29.11.2022 und Bilanz per 30.09.2022. Aktiven von CHF 739'018'603.15 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 699'625'311.49 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: Tatneft Europe AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Tatneft Europe SA) (Tatneft Europe Ltd). Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit und den Vertrieb von Rohstoffen und Handelswaren aller Art (insbesondere Rohöl, raffiniertes Öl, Holz, Getreide oder Gummi sowie verwandte Produkte) sowie als Agent für solche Produkte aufzutreten. Die Gesellschaft kann Mehr- oder Minderheitsbeteiligungen an anderen Gesellschaften im In- und Ausland halten sowie Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten, Grundstücke im Ausland und gewerbliche Schutzrechte erwerben, halten und veräussern, sowie sämtliche Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit den vorgenannten Zwecken zusammenhängen. Des Weiteren kann die Gesellschaft direkt oder indirekt an Konzernfinanzierungen teilnehmen, insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien, Bürgschaften oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderer

Gruppengesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. [Ferner Änderung einer nicht publikationspflichtigen Tatsache.]

Tagesregister-Nr. 18591 vom 09.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 09.09.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug